# 广东威创视讯科技股份有限公司 关于对控股子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、本次增资情况概述

威创软件南京有限公司(以下简称"南京软件")是广东威创视讯科技股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司,原注册资本为人民币1,000万元,公司和马冰分别出资750万元和250万元,分别占南京软件注册资本的75%、25%。详见公司于2015年5月29日披露的《关于对外投资设立合资公司的公告》(公告编号:2015-041)。

为支持南京软件的业务发展,经协商,公司和马冰向南京软件同比例认缴增资人民币 1,500 万元和 500 万元。

根据《公司章程》的相关规定,本次增资在董事长审批权限内,无需提交董事会、股东大会审议。

本次增资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。

本次增资的工商变更登记手续已办理完成,目前南京软件注册资本为人民币3,000万元,公司和马冰分别占南京软件注册资本的75%、25%。增资前后的股权结构情况如下:

序号	股东名称	增资前出资	增资前持股	增资后出资	增资后持股
		额 (万元)	比例	额 (万元)	比例
1	广东威创视讯科技股 份有限公司	750	75%	2,250	75%
2	马冰	250	25%	750	25%
合计		1,000	100%	3,000	100%

#### 二、本次增资的相关情况

#### 1、增资后控股子公司基本情况

企业名称	威创软件南京有限公司
统一社会信用代码	91320113339340987P
公司类型	有限责任公司
住 所	南京市栖霞区马群街道紫东路2号1幢
法定代表人	马冰
注册资本	3,000 万元整
成立日期	2015年6月16日
经营范围	可视化软件研发、销售、技术服务;可视化软件系统集成服务;计算机、工业控制系统集成服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
经营期限	2015年6月16日至2035年6月15日
登记机关	南京市栖霞区市场监督管理局

#### 2、南京软件的主要财务指标

截至 2015 年 12 月 31 日,南京软件的资产总额、净资产分别为 1,057 万元、976 万元,2015 年 1-12 月的营业收入、净利润分别为 589 万元、-24 万元;

截至 2016 年 6 月 30 日未经审计的数据统计,南京软件的资产总额、净资产分别为 781 万元、711 万元,2016 年 1-6 月的营业收入、净利润分别为 216 万元、-265 万元。

## 三、增资目的及对公司的影响

本次增资主要为支持南京软件的业务发展,进一步增强南京软件业务拓展能力和资金实力。本次增资行为对公司不存在重大影响,南京软件是公司控股子公司,本次增资不存在重大风险。

特此公告。

广东威创视讯科技股份有限公司 董 事 会 2016年9月30日

